

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони за II квартал 2020 року

Пункт 62. Забезпечення належної реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

У Дніпропетровській області розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.03.2014 № Р-142/0/3-14 затверджений та виконується Регіональний план заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

В області відсутні населені пункти, в яких компактно проживають представники ромської національної меншини. Відповідно до офіційних даних Всеукраїнського перепису населення 2001 року на території Дніпропетровської області проживає 4067 осіб ромської національності.

Робота з представниками ромської національності проводиться послідовно в усіх адміністративно-територіальних одиницях області за соціальними напрямками та стандартами.

Всі соціальні послуги Державної служби зайнятості надаються громадянам за умови особистого звернення до центру зайнятості, мета звернення – вирішення проблеми працевлаштування. Надається суттєва допомога в отриманні особами, які належать до ромської національної меншини і на законних підставах перебувають на території України, документів, що посвідчують особу і підтверджують громадянство, свідоцтво про народження та про державну реєстрацію актів цивільного стану.

Серед населення проводиться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини. Також ведеться профілактична робота, спрямована на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягування у злочинну та іншу протиправну діяльність, запобігання насильству в сім'ї, наркоманії, тютюнопалінню та алкоголізму. Діти ромів мають можливість здобувати освіту та отримувати всебічний розвиток у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих закладах освіти області.

У зв'язку з запровадженням в Україні заходів з протидії поширенню коронавірусу заходи у 2 кварталі 2020 року реалізувались, здебільшого, через мережу Інтернет. Наприклад, музейне онлайн-заняття “Забутий геноцид: трагедія ромів під час Другої світової війни” (організатори – Український інститут вивчення Голокосту “Ткума” і Музей “Пам’ять єврейського народу та Голокост в Україні”); літературна вікторина за казкою “Циган” П. Куліша (організатор – Дніпропетровська обласна універсальна наукова бібліотекою імені Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія).

З метою збереження історико-культурної спадщини, пов’язаної з ромською меншиною, Дніпропетровською обласною універсальною науковою бібліотекою імені Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія та Дніпропетровською обласною бібліотекою для молоді ім. М. Светлова протягом квітня – травня проведено віртуальні виставки: “Культура ромів: літературно-мистецький вимір”, “Декілька фактів про ромів”, “Слово вільного народу” та інші.

До Міжнародного дня ромів у соціальній мережі “Facebook” розміщено привітання до Міжнародного дня ромів.

Також проводилися тематичні онлайн бесіди щодо толерантного ставлення до осіб ромської національності, поваги до їхньої культури, історії, мови, звичаїв та традицій: “Сучасне життя ромів”, “Видатні роми” та інші. Здійснювалась інформаційно-просвітницька робота з питань захисту прав та свобод осіб, які належать до ромської національної меншини.

У засобах масової інформації Дніпропетровської області висвітлюється інформація щодо ромської проблематики, мистецько-культурних заходів, які проводить ромська громада, а також інформація про програми соціально-медичної допомоги.

Начальник управління
зовнішньоекономічної діяльності
облдержадміністрації



О.В.ПАКША